[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.png]


[image: image4.png]


[image: image5.png]Lopyright © Pearson Education, Inc, or its arnliates. All Rights Reserved. 3



Nom 



Résoudre un problème :

Faire un dessin

Une clôture de 20 feet de long possède un piquet à chaque extrémité, ainsi qu'un piquet tous les 4 feet. Combien y a-t-il de piquets en tout ?

	Lire et comprendre
	

	Étape 1
Que sais-tu ?
	La clôture mesure 20 feet. Il y a un piquet à chaque bout. Il y a un piquet tous les 4 feet.

	Étape 2
Que veux-tu trouver ?
	Combien y a-t-il de piquets en tout.

	Planifier et résoudre

	Étape 3
Quelle stratégie vas-tu utiliser ?
	Stratégie: Faire un dessin


Il y a 6 piquets en tout.

Revoir et vérifier

	Étape 4
Ta réponse est-elle juste ?
	Oui, le dessin montre une clôture de 20 feet, avec un piquet à chaque extrémité et un piquet tous les 4 feet. Il y a 6 piquets en tout.


Résous. Fais un dessin.

	1.
Jamie assemble 8 carrés pour former un rectangle. Les carrés sont assemblés sur 2 rangées, et chaque rangée contient 4 carrés. Combien y a-t-il de paires de côtés en contact dans ce rectangle ?
	2.
Trent, Linda, et Pam vont peindre ensemble une affiche de 4 feet de long. Chacun va peindre une portion égale de l'affiche. Quelle longueur de l'affiche chaque élève va-t-il peindre, en feet ?
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